

Týdenní plán 15. 1. - 19 . 1.

	Co dělám ve škole?	Co po škole doma?
<p>ČJ</p> <p>pracovní sešit po str. 31</p>	<p>Slovní druhy, podstatná jména, pádové otázky. Čteme s porozuměním. Opakujeme na test na www.grammar.in. Napíšeme pololetní test ve středu. Témata: Psaní I, Y po měkkých a tvrdých souhláskám, obojetných souhláskách v kořeni slova, psaní ú, ů, párové souhlásky s/z, v/f atd., psaní velkého a malého písmena na začátku slova, věty, slovní druhy, vyhledávání podstatného jména a slovesa v textu, čtení s porozuměním.</p>	<p>Připravíme si referát z přečtené knihy, referujeme od pondělí 15. 1. dle rozpisu dětí na konci plánu, opakují si na pololetní test.</p> <p>DÚ na pondělí PS 31/5 .</p> <p>Můžu si opakovat na pololetní test daná témata na www.grammar.in nebo procvičování online.</p>
<p>M</p> <p>pracovní sešit po str. 29</p>	<p>Opakujeme na pololetní test, který píšeme v pondělí 22.1. Témata: zaokrouhlování na desítky, stovky a tisíce, písemné sčítání a odčítání, písemné násobení jednociferným činitelem, písemné dělení jednociferným dělitelem, počítání se závorkami, matematická přednost, násobení činitelem zakončeným nulou, dělení dělencem i dělitelem zakončenými nulou, slovní úloha, bod, přímka, úsečka, délka úsečky, vyznačení polopřímek, kolmice, rovnoběžky, různé přímký, obdélník, čtverec, trojúhelník, kružnice.</p>	<p>Opravy a nedodělané příklady v pracovním sešitě po str. 29. Opakují si na pololetní test.</p>
<p>PRV</p> <p>str. 40 - 42</p>	<p>Živočichové našich polí.</p>	<p>Opakují si učivo rostliny našich polí str. 38, 39.</p>
<p>VL</p> <p>str. 42 - 44</p>	<p>Já a hospodaření.</p> <p>Desetiminutovka nerostné suroviny a průmysl v ČR ve čtvrtěk str. 36 - 39.</p>	<p>Opakují si učivo nerostné suroviny a průmysl v ČR str. 36 - 39, ve čtvrtěk desetiminutovka.</p>

VV a PČ	Odpadá z důvodu knihovnické lekce.	
HV	Hitparáda, práce s tablety.	
TV	Rytmická cvičení na hudbu.	

Vážení rodiče,

v pondělí dne 15. 1. se s dětmi účastníme knihovnické lekce s názvem Najdu si, co potřebuju v knihovně na Daliborově ulici, děti potřebují do školy matematiku a český jazyk, referující děti i přečtenou knihu.

Děti referují dle rozpisu:

Po.: Václav, Klára S., František

Ut.: Radovan, Michal, Mia

Stř.: Klára H., Amélie, Claudie

Čt.: Eduard, Stanislav, Vlada, Vojtěch

Pá.: Táňa, Nelly, Anička, Šimon